



### Carta de menús Don Alfredo

https://carta.menu Calle 107, Villa Gesell I-7165, Argentina +542255478172









En esta página web encontrarás el menú completo Don Alfredo de Villa Gesell. Actualmente hay 2 comidas y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Don Alfredo:

La pizza muy rica. Hicimos mitad vegana y mitad no. La moza muy amable y atenta. El queso vegano es muy rico. La masa es suave pero le falta un poco de sabor. La faina salió dura y un poco quemada. En gral todo muy rico leer más. En Don Alfredo, un establecimiento que sirve platos italianos en Villa Gesell, te espera la cocina italiana típica, incluyendo clásicos como la pizza y la pasta.

### Carta de menús Don Alfredo



#### Tapas

**BERENJENA** 

#### **Condiments and Sauces**

**SALSA** 

### **Aperitivos**

**EMPANADAS** 

**CREMA DE POMODORO** 

#### Refrescos

**COCA-COLA** 

**REAJUSTE SALARIAL** 

### Este tipo de platos se sirven

**PIZZA** 

**FIDEOS** 

#### Restaurant Category

**ITALIANO** 

**ARGENTINA** 

**VEGANO** 

**VEGETARIANO** 

#### Ingredientes utilizados

**QUESO** 

**HUEVOS** 

**VERDURAS** 

**TOMATE** 

# Carta de menús Don Alfredo



## Don Alfredo

Calle 107, Villa Gesell I-7165, Argentina Horario de apertura:

---

gallery image